

В ДОБРЫЙ ПУТЬ,

В Уссурийском суворовском военном училище состоялся 66-й выпуск. В этом году стены алыма-матер покинули тридцать шесть воспитанников.

На долю этих мальчишек вышло сложное испытание. Реформирование Российской армии затронуло и систему суворовских и нахимовских училищ. Как результат, из более сотни поступивших в УСВУ курсантов на «финишную прямую» вышли только тридцать шесть. Те, кто несмотря на то что продолжал упорно двигаться в избранном направлении. Каждый день они боролись с сомнениями, преодолевали страхи и сегодня, принимая поздравления, являются с честью нести звание кадета.

Ваша учёба в училище вышла на особый этап военного строительства, связанного с проведением преобразований в военной организации общества, - отметил в поздравительной речи в выпускникам начальник ФГКОУ «Уссурийское суворовское училище» полковник Анатолий Рэйко.

Воспитанника содовой роты представились чаще с наибольшей эффективностью проявить свои лучшие качества, успешно реализоваться в деле служения Отечеству и не уронить чести выпускника Уссурийского суворовского военного училища. Я хочу поздравить вас с выпуском! Наказ с вами останется, но ворота нашего училища всегда открыты для вас. Это ваш родной дом. Я всегда буду вас ждать и помнить, какими вы были. В добрый путь, с Богом!

По окончании военного курса выпускникам были вручены аттестаты о получении среднего общего образования, дипломы об окончании Уссурийского суворовского военного училища и награжденные знаки. Вместе со знаменитыми «Крыльями» кадеты получили памятные знаки к 70-летию училища, которое отпразднует уже без них - 1 декабря 2013 года.

Сегодня мы выпускаем из стен родного училища ребят, которые приняли сюда семилетним ребенком, - сказал старший воспитатель 7-й роты подполковник Станислав Урядов.

Вытучит мнение, что пять лет, проведенные ими здесь, - годы потерянного детства. Но если спросить самих ребят, они, поверьте мне, с этим мнением не согласятся. Потому что за пять лет обучения в училище они приобрели гораздо больше: научились переступать через «не хочу», закаляли волю и характер. Только в училище ребята по-настоящему поняли, что такое дружба, товарищество, коллективизм и суворовское братство. Именно поэтому каждому выпускнику суворовского училища так дорого «Крыло», который ему вручают по окончании учебы, и они носят его на груди всю жизнь.

В этом юбилейном году училище есть чем гордиться. Из 36 выпускников 19 - а это более половины - закончили учебу без троек.



Выпуск-2013



суворовцы!

Особо были отмечены четверо выпускников, окончивших училище с золотой медалью, - Андрей Артюхов, Анатолий Матвеев, Иван Козырев и Владислав Семенов.

Многие суворовцы удостоились наград за отличные успехи в учебе по отдельным предметам, за спортивные достижения. Примечательно и то, что все выпускники этого года решили продолжить карьеру военного.

После официальной части всех присутствующих ожидал небольшой концерт, подготовленный преподавателями и воспитанниками училища. Выступление юных артистов еще раз доказало, что в Уссурийском суворовском училище есть простор и для творчества. Кстати, команда КВН училища «С нами не шутят!» заняла 4-е место в финале Мастер-лиги КВН-2013 среди команд военных суворовских и нахимовских училищ.

Накануне настал самый волнующий для курсантов момент - прощание со знаменем училища. А потом торжественным маршем суворовцы в последний раз прошли по плацу, к которому так привыкли. И легли вверх монеты и кадетские фуражки. И восхищенно смотрели на выпускников первокурсника, для которых этот длинный путь только начинается...

Елена СЕМЁНОВА.

Фото Сергея ТРИХЛЕВА.

Новости ВВО

ДИВЕРСАИТАМ ТЕПЕРЬ НЕ СКРЫТЬСЯ

На Тихоокеанском флоте проходят тренировки недавно сформированного специального подразделения по борьбе с диверсантами.

Отряд противодиверсионной обороны учится преследовать, захватывать и уничтожать противника в самых экстремальных условиях. Спецназовцы осваивают секреты выживания в лесу, ориентирования на местности, учатся сплываться на плотах по лесным рекам, вести разведку на местности.

Также проводится поиск условных диверсантов с использованием сверхмалой авиации, парашутов и мотодельтапланов, выделенных специально для этих целей Приморским аэроклубом ДОСААФ.

По словам руководителей занятий капитана 2 ранга Михаила Бабаназова, использование этих летательных аппаратов существенно повышает эффективность ведения разведки и поиска.

В ближайшем время бойцы подразделения начнут осваивать верховую езду и элементы конного поиска в горно-лесистой местности.

ТЕХНИКА ОБНОВЛЯЕТСЯ

Первая партия из 10 автомобилей марки КамАЗ поступила в общевойсковое объединение Восточного военного округа, которое дислоцировано в Амурской области.

Всего до конца 2013 года войсковые части, объединения должны получить более 130 единиц новой автомобильной техники. Это тяжелые трюковые машины КамАЗ-53501, КамАЗ-65117 и автомобили Урал-430 высокой грузоподъемности и повышенной проходимости с усилёнными двигателями, предназначенные для перевозки людей, различных грузов, вооружения, боеприпасов и специального оборудования.

ЧЕМ СЛОЖНЕЕ, ТЕМ ИНТЕРЕСНЕЕ

Около ста летних смен завершаются в летнем периоде обучения для экипажей армейской авиации Восточного военного округа.

В настоящее время летчики приступили к практической отработке элементов сложного пилотирования. К ним, в частности, относятся такие элементы, как выходы в кренном поле 25 градусов, поворот и разворот «на горку». К выполнению подобных летных упражнений привлекаются все экипажи вертолетов КА-52, МИ-8 АМТШ, МИ-24 и МИ-26.

Впервые в сложном элементе пилотирования допущены молодые пилоты, окончившие летные училища в прошлом году.

Пресс-служба ВВО.

В ДУХЕ ВЕРЫ И БЛАГОЧЕСТИЯ

В день великомученика юныя Фёдора Стратилата в расположении 2-го путного железнодорожного батальона имени Героя Советского Союза младшего сержанта Виктора Мирониченко клирик храма Покрова Пресвятой Богородицы иерей Олег Селезнев совершил молебен и чин освещения помещений военной части, техники и оружия.



В будничные дни принимают участие солдаты и офицеры батальона. Отец Олег обратившись к краткой проповеди, в частности подчеркнул, в которой обучаются военное дело и выполняют свой долг, помимо основной присяги.

Это не первый визит священнослужителя к военным железнодорожникам. На территории подразделения открыта и освещена молитвенная комната, в которой проходит встреча военнослужащих и работников из числа военнослужащего персонала со священником. Помимо этого отец Олег по желанию солдат и офицеров беседует с каждым из них индивидуально, искренне желая помочь советом и простыми добрым словом. Несколько человек из числа военнослужащих по контракту уже приняли Таинство Святого Крещения и регулярно посещают вместе со своими семьями воскресные службы в Покровском храме.

Есть надежда, что дальнейшее сотрудничество военных и священнослужителей будет способствовать духовно-нравственному воспитанию военнослужащих.

Олег Ю.

Конкурс медсестёр

СЪЕСТЬ ПЛОМБИР... ЗА ПЯТЬ МИНУТ

В солдатском клубе 301-го ОБВК прошёл конкурс на лучшего представителя профессии, в котором приняли участие медсестры хирургического профиля Центральной зоны ответственности госпиталя.

Это шесть медсестёр своего дела, которые вышли в финал после отборочных состязаний на местах. В их числе - старшая медсестра хирургического отделения госпиталя Хабаровск-47 Людмила Дьякова, операционная медсестра отделения гнойной хирургии 301-го ОБВК Анастасия Химченко, медсестра гинекологического кабинета хирургического отделения консультативно-диагностической поликлиники Оксана Большакова, операционная медсестра хирургического отделения медотряда спецназначения Галина Башкатова, операционная медсестра поликлиники и медсестра хирургического отделения филиала №4 Людмила Куликова (Вирджан).

Конкурс проходил в четыре этапа, каждый из которых оценивался по пятибалльной системе. Жюри под председательством заместителя начальника госпиталя по медицинской службе полковника медслужбы Артёма Мельчакова поочередно назвали строгим. Видимо, жюри. Профессионалы своего дела, они в участниках конкурса отнеслись очень даже демократично, порой ненадолго превращаясь в болельщиков.

Первый этап конкурса - «Витная карточка», где участниками представляли себя и свой коллектив, - состоял из видео-, фотоматериалов. Несмотря на некоторые технические накладки, однако оно хорошо и отлично отстрелялись все медсестры. И всё же лучшим членом жюри назвали Александру Вершинину. Однако уже на втором этапе судья сыграла с ней злую шутку. Впрочем, об этом чуть позже.

Особо накалились страсти зала во время «Визитёрки», на которой каждой из участниц выделялось всего по пять минут. Вопросы касались не только профессиональной деятельности, но также и характера. Например, «на какое дерево во время дождя садится ворона?». Словом, напряжение зашкаливало так, что даже болельщики не выдерживали.

(Окончание на 2-й стр.)

Территория закона

ВЕРДИКТ: «ВИНОВЕН!»

В Хабаровске бывший мастер авиаремонтного предприятия признан виновным в крупном военном веролюдей. Доказательства, собранные военным следственным управлением Следственного комитета РФ по ВВО, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему производственному мастеру Марку Волчкову.

Напомним, что в Саратовской области при выполнении планового полёта потерпел крушение вертолёт МИ-24П. В результате катастрофы три члена экипажа погибли.

В ходе предварительного следствия в суде установлено, что в соответствии с государственным контрактом на проведение работ по ремонту вооружения и военной техники ФГУП «12.4 АРЗ» выполняло капитальный ремонт вертолёта. Нарушая технологический процесс, предписывающий обязательно устанавливать новый рычаг поворота лопастей, Волчков дал указание установить на МИ-24П бывшую в эксплуатации деталь, предназначенную для вертолёта МИ-8.

Учитывая, что на стадии предварительного следствия Волчков заключил досудебное соглашение о сотрудничестве, вину в совершённом преступлении признавал полностью, активно содействовал его раскрытию, Железнодорожный районный суд Хабаровска назначил ему наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Военное следственное управление СК РФ по ВВО.

ВВО: день за днём

ЛИЧНЫЕ РЕКОРДЫ В БОРЬБЕ ЗА НОРМАТИВ



В рамках плановой контрольной проверки военнослужащих управлений штаба ВВО выполняли нормативы по физической подготовке. Они показали достойные результаты, не уступив в показателях своим коллегам из Западного и Центрального военных округов.

На хабаровском стадионе имени В.И. Ленина в день проверки состоялось торжественное построение. Более 800 военнослужащих разных возрастных категорий, и артисты ансамбля песни и пляски ВВО исполнили песню «Физкульт-ура!»

Благодаря артистам настрой у нас боевой, - заметил прапорщик Ольга Шубина. - Надо только приложить немного усилий, постараться побить собственные рекорды. Большинство упражнений, таких, как челночный бег, бет на один километр, мы будем сдавать наравне с мужчинами.

Сначала военнослужащие должны были продемонстрировать свою физическую подготовку: подтянуться на перекладине или выжать гири, отжаться в упоре лёжа. Затем сдавались нормативы на скорость. Судьи пристроились следить за чёткостью выполнения каждого упражнения.

Призывая вас всё делать честно, - обратился к военнослужащим начальник группы физической подготовки ЦСКА полковник Геннадий Солдатов. - Мы контролируем случаи упражнений. Результаты будут объективными, рассчитывать на подвохи никому не следует.

Лучшими на перекладине и в подьёме гири показали себя представители управления, которым руководит полковник Алексей Белоусов: капитан Антон Горайнов подтянулся 25 раз, а подполковник Максим Максимов толкнул гири 28 раз. Отличные результаты в отжимании в упоре лёжа показал представитель управления ракетных войск и артиллерии майор Илшат Назимов - 80 раз.

Среди самых динамичных упражнений была стометровка. В тестировании на скорость многие военнослужащие показали достойные результаты, сдав норматив на оценку «отлично».

Покажут, одной из самых сложных дисциплин для военнослужащих стал бег на один километр, где лучше всего - 3 минуты 3 секунды - показал подполковник Александр Зыков из ОМУ.

Большой интерес вызвал тройной прыжок с места. Здесь наилучший результат показал представитель управления боевой подготовки полковника Евгения Пыльникова. Его результат - 7 метров 40 сантиметров.

Согласно требованиям безопасности военно-медицинская служба проводила обследование состояния здоровья военнослужащих. На одного случая серьёзного ухудшения самочувствия зафиксировано не было. После положительных инструкций мероприятия - измерения давления и проверки пульса - военнослужащие приступили к выполнению следующих нормативов по физической подготовке.

Ранее мы уже проводили проверку уровня физической подготовки в Западной и Центральной военных округах, а сейчас очередь дошла до Восточного военного округа, - рассказывает начальник группы физической подготовки ЦСКА полковник Геннадий Солдатов. - Все категории военнослужащих в Восточном военном округе справились с поставленными задачами хорошо. По сравнению с прошлыми годами отмечается положительная динамика уровня физической подготовленности среди личного состава штаба ВВО.

Пётр АСАНОВ.

Фото автора и Николая СЕДОВА.

Военная ипотека

К 70-летию УСВУ

За четыре года, прошедших с момента приобретения жилья...

Несмотря на рост популярности НИС, анализ поступающих в Хабаровский филиал ФГКУ «Росвоенипотека» обращений...

Рассмотрим наиболее актуальные из них. Ипотечно-ипотечная система - это форма обеспечения военнослужащих жильем...

Процедура покупки жилья по программе «Военная ипотека» выглядит следующим образом. По истечении 3 лет участия в НИС военнослужащий может воспользоваться правом на получение целевого жилищного займа...

Внесудебная сумма накопленных на именной счете средств будет использоваться как первоначальный взнос на оплату жилья...

Выбрав банк, военнослужащий подает заявку на получение кредита, предоставляя документы, необходимые для рассмотрения заявки: паспорт и свидетельство...

Продавец квартиры и покупатель - участник НИС - подписывают договор купли-продажи, а также передают его в территориальное отделение Федеральной регистрационной службы...

дится федеральным органом исполнительной власти, в котором участвует участник военной службы.

Если участник НИС приобрел жилье по договору целевого жилищного займа и увольняется с военной службы без права на использование накоплений, то он обязан вернуть государству в лице ФГКУ «Росвоенипотека» средства, предоставленные ему по договору ЦЖЗ...

Ежегодно происходит индексация накопительных взносов, которые ежемесячно учитываются на именных накопительных счетах участников НИС. Если в прошлом году эта сумма на одного участника составляла 205,2 тыс. рублей, то в 2013 году - 223 тыс. рублей.

Получить информацию по вопросам функционирования НИС участники системы могут получить на официальном сайте ФГКУ «Росвоенипотека» - доменное имя: www.nis-voen.ru

Если участник НИС исключается из списка личного состава воинской части в связи с гибелью или смертью, то право на использование накоплений, учтенных на именной накопительный счете участника, возникает у членов его семьи, и ФГКУ «Росвоенипотека» выполняет обязательства перед банком до полного погашения задолженности по ипотечному кредиту.

Рост привлекательности НИС обусловлен сразу несколькими факторами. Прежде всего происходит постоянное увеличение количества кредитных организаций, работающих по программе «Военная ипотека».

Хабаровский филиал ФГКУ «Росвоенипотека»: 680038, г. Хабаровск, ул. Ханайская, д.27, т. 8(4139) 42-96-50, e-mail: nis-khabarovsk@mail.ru

Владивостокский филиал ФГКУ «Росвоенипотека»: 690101, г. Владивосток, ул. Верхне-Портовая, д. 12а, т. 8(4232) 21-66-54, 21-67-06, 21-66-53, 21-66-87, e-mail: nis-vladivostok@mail.ru

Читинский филиал ФГКУ «Росвоенипотека»: 672027, г. Чита, ул. Ленинградская, д.100, тел. 8 (3022) 34-34-57, 34-34-53, 34-34-32, e-mail: nis-chita@mail.ru

Камчатский филиал ФГКУ «Росвоенипотека»: 683004, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Райковская, д. 38а, тел. 8 (4139) 42-96-50, 42-96-41, e-mail: nis-kamchatka@mail.ru

Дмитрий КИЗНЕЦОВ, руководитель Хабаровского филиала ФГКУ «Росвоенипотека»

Жизнь творчество

Где-то в середине апреля 1962 года я, ученик 4-го «б» класса 2-й школы Биробиджана, не спеша, по рутине, создавая и развешивая снежные шары...

И тогда хочу, а где принимаю? - В военномате, и я мыкнул рукой в сторону, обратил центр головы. И тут же с порывом, полным книг, театральной и всяческих мальчишеских ценностей направился к однокласснику деревянному изданию, которое в этот разок повернуло мою судьбу в колесо культуры, жюри же на конкурс...

Только не в школу, а ученик - поправила капитан. А отче - фронтовик капитан. И отче - фронтовик капитан. И отче - фронтовик капитан.

Да. Беру документы и прохожу медицинское. Ты первый, кто пришел к нам, без разрешения. Уверен, поступишь.

И на что? - сказала мама, - он так талантлив, все над ним, будет издается.

Путь сам же проходил, всё равно не поступил. Доходила, столько информации по вопросам функционирования НИС участники системы могут получить на официальном сайте ФГКУ «Росвоенипотека» - доменное имя: www.nis-voen.ru

Вот у меня, наверно, мозоли имеются... И у меня появились слабая надежда, что отставка может стать индустриальной революцией.

С вами все ясно, - заключил полковник. - Идите. Небо над головой и я приготовился к покое, домой, но срывает срочный звонок Амосов на утреннем собрании объявил о моем назначении.

Вот у нас, что старшеславянок, что у нас, что старшеславянок, что у нас, что старшеславянок.

Вот у нас, что старшеславянок, что у нас, что старшеславянок, что у нас, что старшеславянок.

Вот у нас, что старшеславянок, что у нас, что старшеславянок, что у нас, что старшеславянок.

Вот у нас, что старшеславянок, что у нас, что старшеславянок, что у нас, что старшеславянок.

Вот у нас, что старшеславянок, что у нас, что старшеславянок, что у нас, что старшеславянок.

Вот у нас, что старшеславянок, что у нас, что старшеславянок, что у нас, что старшеславянок.

больше, чем отцами. Фински - суртуры Фина Петровича и Юрия Юрьевича Шапорова - учили нас «физически» мыслить.

Училище в первую очередь воспитало в нас трудолюбие, научило не пугаться трудностей. Оно воспитало в нас любовь к науке, стойкость духа, умение выдерживать изнурительную работу, умение выдерживать изнурительную работу, умение выдерживать изнурительную работу.

Мы были последними семилетниками. И в этом смысле привело по сравнению с последующими поколениями суворовцев. Но я много выиграл, выиграл с суворовцами старших поколений, особенно выходящими из Курского СУВ, задаясь вопросом: почему в высших классах наших предшественников отличники и медалисты составляли большинство?

Многие мальчишки оставались мальчишками, а на переменах мы разделились на группы. И пошел в школу, уходя из школы, с приятным к нему лоскутком меха. Дарилась под вечер посылка на носки и в голове с моим отцом, главстаршиной морской школы, отравились в Хабаровск.

До утра я не спал, встретил Работкина в камешках Хабаровья, а с утра двинулся по мариинскому району. Там я встретил Работкина в камешках Хабаровья, а с утра двинулся по мариинскому району.

Тришка сама быть не будет, - давольно объявил он. И все выдвинулось до бисера. Он был очень аккуратным. У него даже перед выходом квартиры, на площадке, стояла подставка для чистки обуви, такая же, как и перед казармой первой роты.

Куда через мой рот и привезал в училище и заходил к нему в кабинет. Работкина было настолько интересно выслушать, отдалось, что хотелось инстинктивно потереть носки ботинком о ботинок.

Идея Дьякова, как правило, определялись с точностью до наоборот, поскольку, по мнению воздуха, «правда хороша» в учебном. Преподствительница должна бороться во время еды.

В лидеры же вышли те, кто побоялся задеть тему - Лидия Дьякова и Анастасия Химченко. Но реакция была бурной, некоторые бойлеры бросились умирать, отступая зрелище.

Вот так несложно, но весело к черному делу конкурсу. Но мне вменялось «Воржеским» и, по большому счету, являлся домашним заданием. Вот же было трудно определить, что происходит, что дожить до зрелого возраста или проявить кулинарные способности участника, а также их актерские и даже режиссерские данные.

Идея Дьякова, к примеру, определялась рецензиями наших, сава тов, микстур, Анастасия Химченко

Окончание. Начало на 1-й стр.

Компьютерный набор, верстка и оформление: А.А. Ничков, О.Н. Толстых. Дизайн: Е.Н. Манюк. Декоративный редактор: Т.В. Рагужаева.

Фестивали «Ангелы взяли» и «Восточный фронт»

Ангелы взяли и Восточный фронт

Сразу несколько армейских самодеятельных коллективов отличились на VI фестивале патриотической песни «Восточный фронт»...

В течение двух дней на сцене Андреевского зала Дома офицеров шла творческая борьба. В 14.00 старт конкурсу (а он стал и очередным этапом международного музыкального марфона «Содатя Отечества»)

Повторя, нам трудно было из обширных ран на фестиваль 80 номеров выдти всего 24, слышь в зрительных конкурентов почти равные, - заявил, обращая к зрителям, во время открытия «Восточного фронта» один из его организаторов - председатель краевой общественной организации ветеранов боевых действий «Комитет» полковник Александр Сергеевич Бондаренко.

Словно душа разверзнувшись у людей, и на их лицах появились улыбки, едва с песней «Восточный фронт» выступила песней «Фронт» группы «Восточный фронт», оригинально разложившие на куплеты «Вой нуль один старший» и припевы Григорий Саркисевич, заодно исполнивший «Ренегатуры».

Весь, что это мероприятие для такого замечательного фестиваля, идет от души, - рассказывала позже заведующая клубом чист Светлана Сидорова. У нас есть и другие талантливые ребята, с которыми мы делаем концерты и выезжаем в гарнизоны. Команды подразделений, бат и вальс комбинированный Александр Вако, охотно поддерживают наши инициативы.

По мнению подполковника Александра Горбана, отвечающего за культурную работу в общевойсковом объединении, самодеятельные артисты весьма достойно его представили. На конкурсе выехали представители трех мотострелковых бригад и одной - артиллерийской.

Предпочтительнее выглядели шансон и ансамбль «Рубеж», который новый заводской клубом части майор Павел Константин Вранинцев. Он сам прекрасно поет, играет на гитаре и за полтора часа исполнил 10 песен. Ну а «Каморты» в составе оркестра и вокалистов Светланы Кравченко, Ирины Руленко, Натальи Макаровой, Владимрии Катренко и Сергея Гаврилова под управлением военного дирижера

Уссурийского гарнизона капитана Николая Лавтева ансамбль «серебряный» исполнил свой успех на «Восточном фронте-2012». Также молодец!

Константин ЯСНОВ. На снимке: из сцене Андреевского зала - трио «Виват».

Газета награждена почтовым знаком «за активную работу...» УЧРЕДИТЕЛЬ: Министерство обороны Российской Федерации. Адрес редакции: 680038, г. Хабаровск, ул. Серьезова, 15. Электронная почта: suvovoy.natisk@mail.ru